晚报广告咨询热线:6263965

投稿邮箱:xywbnews@126.com

# 雨过天晴 速来赴一场"茶约"

#### 🛂 本报见习记者 江玉坤 🔃

雨后初晴,阳光穿透阴霾, 沉寂已久的浉河边重新热闹了 起来……

10月22日傍晚,信阳浉河公园内,火红的夕阳映照出茶座生意的红火,郭老板笑意盈盈地迎接着前来"追光"的茶客们。

"快坐快坐,今天带的茶叶最齐全,想喝什么都有。"郭老板一边招呼着熟客,一边手脚麻利地擦着茶桌。她的茶猫前,9张木桌早被占得满满当当。相熟的茶友围坐一桌,品茶下棋,叙旧闲聊,笑声、棋声、茶杯碰撞的清脆声,裹着醇厚的茶香,吸引着路过的每一位游客。

桥边有一张"年轻"的茶桌,几个大学生学着退休老人们,有 模有样地品起茶来:"其实我们 不懂茶,坐在水边喝茶,和煦的 阳光地洒在身上,暖风一吹,图 的就是这股子'懒洋洋'的舒服 劲儿。"

诚然,在信阳,喝茶从不是 讲究的排场,而是融进日常的 "慢"。就像这桥边的茶摊,老 人捧着茶碗唠家常,年轻人晒 着太阳享清闲,不管懂不懂茶, 只要有一杯热茶、一缕阳光,就 能把日子过出松弛的滋味。

郭老板望着座无虚席的茶摊,露出了欣慰的笑容:"前段时间下雨连3桌人都坐不满,为了赚个摊位费,支着帐篷也得出摊,坚持了一个多月终于放晴了,你看这满座的客人,比啥

都让人踏实。"

对于茶商来说,满满的安全感藏在满座的客人里,郭老板的茶摊如此,信阳的茶产业 板的茶摊如此,信阳的茶产业 不是简单的种茶、卖茶,而是已 一杯毛尖变成了"茶旅融合"的 钥匙。越来越多像郭老板这样 的茶摊,成了游客感受信阳茶 生活的窗口,河边的茶席、山间 的茶园,也成了吸引外地人前 来"追光品茶"的风景。

雨过天晴,不仅让茶摊迎来了满座客人,更让不少游客循着茶香而来。小小一杯茶,不仅串起了茶园风光与市井烟火,让茶商的日子愈发安稳,更让信阳的"茶味"飘向远方,酿成了这座城市独有的吸引力。



10月23日,浉河区湖东街道报晓新村社区党支部与市卫生健康委机关党支部联合开展"健康银铃 义诊守护"为题的"支部联支部"活动,邀请市妇幼保健院和市中心血站医护人员为社区居民进行健康体检、中医咨询、保健知识等医疗服务,让群众感受到关爱和温暖。

本报记者 王凌云 摄

## 有序停车 生活有序

#### ❖ 本报记者 马 童

潢川县刘先生向市12345政务服务便民热线反映,一段时间以来,潢川县城世博国际城二期西亚丽宝广场附近,有非机动车随意停放,该处一条巷子是单行道,机动车随意停放造成居民出行困难,请求对以上问题进行整改。

因整改事项需多部门协同,该工单以视同领导接线(我市推行每月首个工作日为"您说我听·民声直达"市领导接线日)派发。

潢川县热线办接到热线工单后,依据实际情况,协调潢川县春申街道、公安局、城市管理行政执法局、消防大队等部门对世博国际城二期东侧道路的违停车辆进行集中整治。潢川县为此成立综合整治工作专班,制定了工作方案,明确各部门责任,有序推进相关整治工作。

两周来,各单位出动32人对世博国际城二期道路违停进行执法,共劝离临时占道车辆20多辆,清理违停车辆3辆,发放文明停车宣传单100余份,同时,每日安排工作人员值班巡查,确保周边群众正常出行。

通过连续整治,世博国际城二期周边随意停放车辆现象基本消除,拥堵情况得到显著改善。

10月23日,记者致电潢川县热线办,工作人员表示,工作专班下一步将持续整治县内乱停乱放现象,重点针对群众反映路段进行治理,形成长效工作机制,坚持日常巡查和集中整治相结合,共同维护良好交通秩序。



# "小小板凳会"撬动社区"大治理"

#### 🛂 本报见习记者 胡雪佳

"以前反映问题要跑社区,现在搬个小板凳坐院子里就能说清,这形式真贴心!"10月23日,在浉河区五里墩街道申碑社区木厂家属院内,居民张阿姨对社区新推出的"小小板凳会"赞不绝口。这场在党建引领下的基层治理创新实践,正以"接地气、聚人气、解难题"的方式,拉近党群距离,激活社区治理的"末梢神经"。

当日上午,几张小板凳围成简易"会场",社区工作人员与居民促膝而坐,氛围轻松又热烈。 大家你一言我一语,聊着邻里间的暖心事,也谈着生活中的烦心 事。"咱们单元楼外墙有几块瓷片快掉了,太危险了!能不能帮忙处理下?""我家房顶一下雨就漏水,到现在也没彻底解决,社区能不能帮忙协调一下?"面对居民反映的问题,社区工作人员认真记录,逐一回应,并就瓷片脱落等问题的应急处理方案与居民达成了初步共识。

交流中,社区党员干部还结合居民关切,细致宣传医保缴费、80岁高龄津贴申报等惠民政策,并耐心解答大家的疑问。针对邻里矛盾调解、困难户排查等基层治理重点工作,工作人员主动询问情况,现场化解纠纷,并详细登记困难家庭信息,确保帮扶政策精准落地。

"'板凳会'不仅是议事平

台,更是党建引领基层治理的'实践课堂'。"申碑社区相关负责人表示,通过把会议从会议区会搬到居民家门口,以"拉家常"代替"进过场",真正实现了"民有所呼、我有所应"。下一步,社区将持续深化"板凳会+"模式,结合主题教育开展"党员联户""结对帮扶"等活动,推动党建与基层治理深度融合,让"小板凳"撬动"大治理",绘就共建共享的幸福社区新图景。



### 拍卖公告

受委托,我公司拟定于2025年11月10日9时, 在中政集团多媒体会议室公开拍卖:

●羊山新区王家湾安置小区1号楼、2号楼1—3 层生产生活用房2套(详见拍品清单)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2025年11月9日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(1号楼:100万元;2号楼:300万元)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2025年10月24日-11月9日 标的展示地点:平桥区新十一大道 联系方式:0376-8555555 15978363236 (李女士) 信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150

河南中政实业集团有限公司 2025年10月24日